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                       ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ Γ’  
                     

 

ΜΑΘΗΤΙΚΗ ΣΤΟΛΗ 

Αγαπητοί γονείς,  

Η μαθητική στολή των μαθητών και μαθητριών του Σχολείου μας είναι αποτέλεσμα απόφασης του 

διδασκαλικού συλλόγου σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Γονέων/Κηδεμόνων.  Έχει αποφασιστεί, εδώ και 

αρκετά χρόνια,  η μαθητική στολή  που θα φορούν οι μαθητές και οι μαθήτριές του Γ΄Δημοτικού Σχολείου 

Παλουριώτισσας, επιλέγοντας το είδος και τον συνδυσμό που επιθυμούσαν από τα είδη της μαθητικής στολής 

που προτείνονται από το Υπουργείο, σε συνεργασία με την Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών 

Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης. 

Η μαθητική στολή αποτελεί δείγμα πειθαρχίας και οργάνωσης σε μια σχολική μονάδα. Επιμένουμε στην 

τήρηση της μαθητικής στολής από όλους. Η συνεργασία των γονέων είναι απαραίτητη. Σας αποστέλλουμε 

έγκαιρα οδηγίες για τα είδη που θα πρέπει να αγοράσετε για να διασφαλίσουμε ότι όλοι οι μαθητές και οι 

μαθήτριές μας θα έχουν όλα τα απαραίτητα που αφορούν τη μαθητική στολή με τον ερχομό τους στο Σχολείο. 

Καθημερινή στολή αγοριών: 

Γκρίζο παντελόνι (μακρύ ή κοντό ανάλογα με την εποχή) και άσπρη φανέλα με γιακαδάκι ή πουκάμισο. Μπλε 

πουλόβερ ή φουτεράκι για το χειμώνα. Αθλητικά παπούτσα. 

Η άσπρη φανέλα με στρογγυλή λαιμόκοψη είναι η φανέλα που όλα τα παιδιά φοράνε στο  μάθημα της 

Φυσικής Αγωγής. 

Επίσημη στολή αγοριών: 

Γκρίζο παντελόνι, άσπρο πουκάμισο, μπλε γραβάτα. Μπλε πουλόβερ ή φουτεράκι για το χειμώνα. Μαύρα 

παπούτσια. 

Καθημερινή στολή κοριτσιών: 

Γκρίζα φούστα ή γκρίζο παντελόνι και άσπρη φανέλα με γιακαδάκι  ή πουκάμισο. Μπλε πουλόβερ ή 

φουτεράκι  για τον χειμώνα. Άσπρο καλτσόν (αν θα φοράνε φούστα) και αθλητικά παπούτσια. 

Επίσημη στολή κοριτσιών: 

Μπλε ή γκρίζα  φούστα και άσπρο πουκάμισο. Μπλε πουλόβερ ή φουτεράκι  για τον χειμώνα. Άσπρο χοντρό 

καλτσόν και μαύρα παπούτσια. 

Στις περιπτώσεις κοινού εκκλησιασμού, επίσημων εορτασμών, τελετών και άλλων επίσημων δραστηριοτήτων 

του σχολείου, όλα τα παιδιά θα πρέπει να φορούν την επίσημή τους στολή. Τα παιδιά θα ειδοποιούνται 

έγκαιρα για το πότε θα φοράνε την επίσημη στολή τους.  

Στις περιπτώσεις που οι μαθητές και οι μαθήτριές μας θα πραγματοποιήσουν μιαν εκπαιδευτική επίσκεψη ή 

θα συμμετέχουν σε κάποια εξωσχολική δράση,  θα φοράνε την καθημερινή τους στολή και ΟΧΙ τις γκρίζες 

φόρμες, εκτός αν πάρουν οδηγίες για κάποιου άλλου είδους ενδυμασία. 

Κατά τους χειμερινούς μήνες  οι μαθητές και μαθήτριες μπορούν να φορούν και ομοιόμορφες φόρμες από 

βαμβακερό ύφασμα, γκρίζου χρώματος. Ο Σύνδεσμος Γονέων του Σχολείου μας φροντίζει κάθε χρόνο ώστε 
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όλοι οι γονείς να έχουν την ευκαιρία να παραγγείλουν φόρμες, φανέλες και φούτερ που φέρουν το λογότυπο 

του Σχολείου μας. Αυτό γίνεται έγκαιρα, προτού μπει ο χειμώνας, άρα σας συμβουλεύω να περιμένετε για 

αγορά χειμερινής στολής. 

Τονίζω ότι οι φόρμες δεν αποτελούν καθημερινή στολή του σχολείου. Το Υ.Π.Α.Ν., κατά παρέκκλιση έδωσε 

αυτή τη δυνατότητα στους γονείς λόγω των έντονων καιρικών συνθηκών που επικρατούν. 

Αν θα χρειαστεί να αγοραστεί σακάκι για το σχολείο, τότε αυτό θα πρέπει να είναι μπλε.  

Στολή Γυμναστικής 

Μαύρο ή μπλε παντελονάκι για τα αγόρια 

Μαύρη ή μπλε κιλότα για τα κορίτσια 

Άσπρη φανέλα (χωρίς εμβλήματα ή λογότυπα) 

Κατάλληλα αθλητικά παπούτσια 

Γκρίζες φόρμες (κατά τους χειμερινούς μήνες) 

Τα κολάν παντελόνια δεν αποτελούν μέρος της στολής της Φυσικής Αγωγής. 

 

Παρακαλώ να είστε τυπικοί με την αγορά των ειδών που αποτελούν τη στολή του Σχολείου μας. Τα παιδιά 

θα πρέπει να μάθουν να είναι υπεύθυνα, πειθαρχημένα και να συνειδητοποιήσουν πως στο σχολικό πλαίσιο 

θα πρέπει να τηρούνται οι κανονισμοί. Η συμβολή σας για το πετύχουμε είναι πολύ μεγάλη. 

 

Μαρία Δήμου 

Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας Γ΄ 
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